

淄博59个乡镇全部有了消防队

共投资378万元,购置配发42辆农村社区专用消防车

本报3月8日讯(见习记者 王亚男) 8日记者从淄博市消防支队党委扩大会议上了解到,2011年消防部门在全市59个乡镇全部建起了消防队。

淄博市消防支队党委书记黄

庆华介绍说,2011年淄博市消防支队提请市政府采取市、区(县)和镇三级政府共同承担的方式,投资378万元购置、配发了42辆农村、社区专用消防车,在全市59个乡镇全部建立了消防队。2011年淄博市累

计投资1700万元新购置各类车辆9辆,增配各类装备3000余件;投资1100万元新建了周村区北郊消防站,投资400万元翻建了昆仑消防站。

据了解,自2011年9月以来,淄

博市动员各公安消防部门和派出所开展了为期5个月的“清剿火患”战役,累计检查单位4.3万余个次。整改消除火灾隐患6.4万余处,对2379个单位和个人进行了集中处罚,责令“三停”690家,临时查封

1024处,拘留337人,督办整改重大火灾隐患65处,淄博市已经连续14年没有发生较大以上火灾事故和群死群伤火灾事故。鉴于2011年淄博市消防工作的显著成绩,淄博市消防支队被市政府记集体二等功。



●送花过节

3月8日,周村古商城景区的工作人员将100枝康乃馨赠送给女性游客。 本报见习记者 石伟 张汝树 通讯员 张红霞 摄影报道



●慰问政法干警

3月8日,淄博市委副书记周连华慰问政法干警。
本报见习记者 孙慧瑶 姜文洁 通讯员 徐建彬 王敏 摄影报道



游戏庆“三八” ●

3月8日下午,鲁中蔬菜批发市场工作人员和华泰社区居民一起玩游戏。 本报见习记者 张汝树 通讯员 伊继刚 摄影报道

目前我国约有1亿慢性肾脏病患者

世界肾脏日,专家开义诊

本报3月8日讯(见习记者 董章程) 3月8日是世界肾脏日,市中心医院肾内科举行专家义诊活动,以增强人们对肾脏及肾脏疾病的认识。

据了解,每年3月份的第二个星期四为“世界肾脏日”,今年3月8日为第7个世界肾脏日,此次肾脏日的主题为“捐献肾脏,延续生命”。

淄博市中心医院肾内科副主任医师周慧民介绍说,肾脏病的发病率很高,而且早期可无症状,我国约有1亿患者,但实际知晓

自己患病的人却很少。“中国虽然有1亿多名患者,但实际到医院就医的患者还不到三分之一。”周主任说,一般患有多年高血压、肥胖、5年以上糖尿病的患者患有慢性肾脏病的可能性很大,这些患者只要做常规的检查就可以知道自己患病,但很少有患者有这种检查意识。

据介绍,肾脏病的最终结果是肾功能衰竭,肾衰竭的治疗代价巨大。很多患者放弃治疗或考虑进行肾移植,由于肾源不足,全国每

年只有不到十分之一的患者有机会进行肾脏移植手术。

市中心医院周主任说,这次在世界肾脏日当天举行专家义诊活动,就是为了提高人们对慢性肾脏疾病及其相关的并发症的高发病率和高死亡率的认识,让人们认识到早期检测和预防慢性肾病的重要性,呼吁政府和卫生部门关注肾脏病对公众健康造成的危害,通过制定相应的政策和法规减少肾脏病的危害,减少肾脏病的发生率。